



Задержан мужчина, подозреваемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции на северо-востоке Москвы



Бутырским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 31 марта 2022 года мужчина 1994 года рождения был доставлен в помещеник участкового пункта полиции, расположенного на территории района Отрадное в городе Москве, в рамках разбирательства по признакам административного правонарушения. Желая воспрепятствовать исполнению должностных обязанностей, мужчина начал высказывать угрозы, проявил агрессию и нанёс участковому несколько ударов руками в область головы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Фигурант задержан в соответствии со ст. 91 УПК РФ, с ним проведены следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Сегодня следствие ходатайствует перед Бутырским районным судом об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

01 Апреля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1669758/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v